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MATEMATICA
PRETESTARE
EXAMENUL DE ABSOLVIRE A GIMNAZIULUI

26 martie 2014
Timp alocat — 120 de minute

Rechizite si materiale permise: pix de culoare albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste atent subiectele de examen propuse.
- Rezolvarea lor este obligatorie.

Iti dorim mult succes!

Punctaj total:






Nr.

ltem

Scor

Sa se completeze caseta, astfel incit sa se obtina o propozitie adevarata.

2

ST
Ik

. . a
,Dacd a = si b =3 — 5 + 4, atunci valoarea raportului 5 =

N O

In desenul aliturat, ABC este

un triunghi isoscel cu B
[AB] = [BC] si

m(XBAC) = 20°.

Sa se scrie in caseta masura in

grade a unghiului ABC.

A 20°

m(<ABC) =

N O

In desenul aliturat este reprezentat
graficul functiei 4y

fiR-> R, f(x) =ax+b.
Sa se completeze caseta, astfel incit %
sd se obtina o propozitie adevarata.
., f(x) > 0 pentru /
x € L7 .

N O

In timpul unei promotii, dupa ieftinirea cu 10%, pretul unui televizor este de
4500 lei. Sa se determine pretul televizorului inainte de ieftinire.
Rezolvare:

Raspuns:

~OWONREFPLOT™




5545 1

Sa se calculeze valoarea expresiei - —. L
53 52

Rezolvare: 0
1
2
3
4

Raspuns:

Fie D3, multimea divizorilor naturali ai numarului 36, iar D,s; multimea L

divizorilor naturali ai numarului 45. Sa se determine multimea Dzg N Dys. 0

Rezolvare: 1
2
3
4

Raspuns:

Sectiunea axiala a unui cilindru circular drept este un patrat cu aria egala cu L

36 cm?. Sa se determine volumul cilindrului. 0

Rezolvare: 1
2
3
4

Raspuns:




Un taran are in gospodarie oi si gaini. La intrebarea: ,,Cite oi si cite gaini ai?” el a

8. raspuns: ,,Stiu doar ca in total sunt 22 de capete si 58 de picioare.” Sa se |6
determine cite oi i cite gaini are taranul. 1
Rezolvare: 5

3

4

5

6
Raspuns:

9. Fie sirul numeric (a,)ns1,n € N,a,, = 27n? — 11n + 9. Si se determine numdrul L
termenilor negativi ai sirului. 0
Rezolvare: 1

2
3
4
5
6
Raspuns:
10 in paralelogramul ABCD, m(<BAD) = 45°, AD = 4+/2 cm si BD = 5 cm. Si se L
" | calculeze aria paralelogramului. 0
Rezolvare: D C 1
2
3
4
A B 5
6

Raspuns:




xZ+x-2 _ 2x+3

11. | Sa se rezolve in R ecuatia = L
x—1 3 0
Rezolvare: 1
2
3
4
5
6
Raspuns:
12 Fie functia f: R —» R, f(x) = ax? + 4x + a. Sa se determine valorile reale ale L
" | lui a, pentru care graficul functiei f are un singur punct comun cu axa absciselor. 0
Rezolvare: 1
2
3
4
5
6

Raspuns:




Anexa
Ve = nR?H
Aparal. =a-h,

c? =a*+ b?



